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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway 
Western Fair 

 

Date     Vendredi 26 novembre 2021 Heure de départ 16 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 2 oC) 

État de la piste Bonne (Variante 1 s) 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

97 

Total des paris 
mutuels 

$229,339 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Emma Pote Scott Ksionzyk 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
BUREAU 

Aucun examen de film n’a été effectué ce soir. 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

Le #4, “Pacingdownadream”, et le #8, “Greystone Treasure”, se sont accroché 

les roues allant vers le poteau de ¾ de mille. Le #3, “Better Watch It”, a été 

signalé dans la statistique pour obstruction et le #5, “Reademandweep”, pour un 

bris d’allure par cause d’obstruction. Aucun placement n’est requis. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

  

  



  Page 2 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Enquête 
 

Le #2, “Takeapeek At Me”, a fait un bris après le poteau de ¾ de mille. Aucune 

infraction à la règle sur les bris d’allure de la CAJO. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/YioNcctfLys  

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Enquête 
 

Le #4, “Maintenance Man”, était à l’extérieur du poteau de remboursement. On a 

donc opéré un remboursement de $6,964. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/FNDwI2IA-FQ  

Le #8, “Mach Art In Motion”, s’est rendu à l’intérieur d’un pylône après le poteau 

de ½ mille. Aucun avantage injuste n’en a été obtenu. Aucune infraction 

signalée. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Enquête 
 

Le #1, “Dominum Deo”, a fait un bris d’allure allant vers le poteau de ¼ de mille. 

Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure de la CAJO n’a été signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/_muHATtIMlA  

 

Course 10 – Rien à signaler. 

https://youtu.be/YioNcctfLys
https://youtu.be/FNDwI2IA-FQ
https://youtu.be/_muHATtIMlA

